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 Ata da 60ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 11 de agosto de 2014. 

Presidência da Senhora Deputada Maria Luiza Laudano, ad hoc. À hora regimental na 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados:  Adolfo Menezes, 

Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângelo Coronel,  Augusto Castro, Bruno Reis, Carlos 

Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, Elmar Nascimento, Fabrício 

Falcão, Gaban, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, J. Carlos, Joacy Dourado, João Carlos Bacelar, 

José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Luciano Simões, Marcelino Galo, Maria Del 

Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Nelson Leal, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Pedro 

Tavares, Reinaldo Braga, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, 

Vando, Zé Neto e Zé Raimundo (39). A Sra. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofícios dos 

Deputados Mário Negromonte Júnior e Ronaldo Carletto, nos quais justificaram as ausências que 

tiveram em sessões plenárias. Oradores do Pequeno Expediente – O Deputado Gaban manifestou 

preocupação com a aprovação do Projeto de reestruturação da Polícia Militar do Estado da Bahia, o 

qual tornará o Corpo de Bombeiros independente. Em seguida, anunciou que não se chegando a um 

acordo até o dia seguinte, em nome da Oposição, apresentará emendas. O Deputado Álvaro Gomes 

destacou a visita de lideranças nos Municípios do Vale do Jiquiriçá, ressaltando a reunião na Cidade 

Santa Inês, na qual foram apresentados os candidatos do Prefeito, evento que se transformou em um 

grande ato político. Concluiu, destacando a importância de se aprofundar as mudanças para eleger, 

no primeiro turno, a Presidenta Dilma e o Governador Rui Costa. O Deputado Carlos Geilson externou 

votos de pesar aos familiares do ex-radialista e administrador do Joia da Princesa, José Fernandes 

Carneiro, ocorrido no último sábado. Considerou inaceitável a conclusão da obra na Avenida Noyde 

Cerqueira, em Feira de Santana. O Deputado Álvaro Gomes, em questão ordem, comunicou e 

lamentou o falecimento do estudante Ramon Aroni Miranda Martins, filho do Presidente do Sindicato 

dos Bancários de Irecê e Região, Josué Neto, vítima de acidente de automóvel, no dia anterior, em 

Minas Gerais. O Deputado Carlos Brasileiro manifestou alegria por ter acompanhado a visita da 

comitiva do candidato ao Governo da Bahia, Rui Costa, e do Senado, Otto Alencar, no último sábado, 

aos Municípios de Santa Bárbara, Lamarão, Araci e região, afirmando que o candidato Rui Costa 

pode vencer a eleição ainda no primeiro turno. Anunciou que a chegada do canal do Rio São 

Francisco, chamado Eixo Sul, será a grande redenção de Senhor do Bonfim e região do semiárido. 

Constatada a falta de quorum regimental, solicitação do Deputado Carlos Brasileiro, a Srª Presidente 
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declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Aderbal 

Caldas, Ângela Sousa, Bira Corôa, Cacá Leão, Delegado Deraldo Damasceno, Euclides Fernandes, 

Fátima Nunes, Ivana Bastos, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luiz Augusto, Luiza Maia, 

Marcelo Nilo, Mário Negromonte Júnior, Marquinho Viana, Neusa Cadore, Paulo Câmera, Paulo 

Rangel, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo e Yulo 

Oiticica (24). 
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